



# नाकाबंदी के दौरान 10,13,200 की शराब सहित कार जब्त

वर्धा.

वर्धा पुलिस ने अवैध शराब के व्यापार के खिलाफ चलाए गए अभियान में एक बड़ी सफलता प्राप्त की है। रात के समय, स्थानीय अपराध शाखा वर्धा की टीम ने नाकाबंदी के दौरान एक सुनहरे रंग की मारुति कार से 10,13,200 रुपये मूल्य की देशी और विदेशी शराब की बड़ी खेप बरामद की। यह कारवाई पोस्ट. देवली थाना क्षेत्र में नागपुर तुलजापुर हाईवे पर स्थित वाई फाटा पर की गई। जानकारी के अनुसार, एक मारुति कार (क्र. न. एमएच 01 एएच 2148) जिसमें शराब की तस्करी हो रही थी, यवतमाल के क्लब से नागपुर-तुलजापुर हाईवे के रास्ते देवली की ओर जा रही थी। सूचना मिलने पर, पुलिस



ने मौके पर नाकाबंदी की और वाहन की तलाशी ली। कार से 30 खड़े के बोक्स में गोवा कंपनी की 180 एमएल की 1440 सोलबंद बोतलें देशी शराब की और 2 पेटियों में ऑफिसर चाँस

कंपनी की 72 सोलबंद बोतलें विदेशी शराब की बरामद की गई। शराब की कुल कीमत 10,13,200 रुपये बताई जा रही है। इस मामले में चार आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है: जनार्दन

नंदू ब-हानपुरे (उम्र 32 वर्ष), सुनील कुलसुंगी, प्रमोद धात्रक और महेश जायसवाल, सभी निवासी इंदिरा नगर, देवली, वर्धा। आरोपियों के खिलाफ देवली पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज

## अवैध शराब के व्यापार पर रोक लगाने में महत्वपूर्ण मदद

यह कारवाई वर्धा पुलिस अधीक्षक डॉ. सागर कवड़े के मार्गदर्शन में पुलिस निरीक्षक विनोद चौधरी, पुलिस अधीकारी पो.हावा शेखर डोंगरे, पो.हावा आशीष महेशगौरी, पो. शि विकास मुंडे, पो. शि सुगन चौधरी, पो.शि. शुभम राऊत द्वारा स्थानीय अपराध शाखा वर्धा ने की। पुलिस की इस सफलता से अवैध शराब के व्यापार पर रोक लगाने में महत्वपूर्ण मदद मिली है और यह अभियान आगे भी जारी रहेगा।

किया गया है।

## पोरवाल कॉलेज ने मनाया संविधान दिवस

कामठी.

सेठ केसरामल पोरवाल कॉलेज, कामठी में राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा संविधान दिवस धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता कॉलेज के प्राचार्य डॉ. विनय चव्हाण ने की। मुख्य वक्ता के रूप में कॉलेज के उपप्राचार्य डॉ. मनिस चक्रवर्ती उपस्थित थे। इस अवसर पर राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम अधिकारी डॉ. विनोद शेंडे, वाणिज्य विभागप्रमुख डॉ. इफतेखार हुसैन, डॉ. दिपक भवसागर और महिला कार्यक्रम अधिकारी डॉ. निशिता अंबादे भी मंच पर मौजूद रहे। मंच पर उपस्थित सभी महात्माओं ने सबसे पहले भारतीय संविधान के निर्माता भारत रत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर की छवि पर पुष्प अर्पित किये।

इसके बाद उप प्राचार्य डॉ. मनीष



चक्रवर्ती समेत सभी शिक्षक, शिक्षकेतर कर्मचारी व छात्र-छात्राओं ने संविधान उद्देशिका का वाचन किया। राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम अधिकारी डॉ. विनोद शेंडे ने अपने भाषण में छात्रों को संविधान दिवस के महत्व से अवगत कराया और इस बात पर जोर दिया कि छात्रों को अधिकार के बजाय कर्तव्य के प्रति जागरूक होना चाहिए। प्राचार्य

डॉ. विनय चव्हाण ने अपने अध्यक्षीय भाषण में संविधान की प्रस्तावना में शब्दों का अर्थ समझाया और प्रत्येक छात्र से संविधान पढ़ने की अपील की। कार्यक्रम में डॉ. रेणुका रॉय, डॉ. दिपक भवसागर, डॉ. इफतेखार हुसैन, शिल्पा हिरखन, डॉ. चयश्री ठडरे, लेफ्टिनेंट मोहम्मद असरार, उमेश बांगर, गिरिश सांगेवार, भालकर सर, विलास पजई

एवं राष्ट्रीय सेवा योजना के विद्यार्थी बड़ी संख्या में उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन डॉ. निशिता अंबादे ने किया एवं आभार प्रदर्शन प्रचल सौलंकी ने व्यक्त किया। कार्यक्रम की सफलता के लिए महेश शोंगड़े, पूजा चौधरी, चंचल चकोले, बलराम सिंह, भूमि चंदनीया, सुमित वेवले आदि ने विशेष प्रयास किये।



## पत संस्था का 31 वां वर्षगाँठ समारोह मनाया

खापरखेड़ा.

श्री साईबाबा नागरिक सहकारी पतसंस्था की 31वां वर्षगाँठ खापरखेड़ा वाई नंबर 3 मुख्य कार्यालय में बड़े उत्साह के साथ मनाई गई। इस अवसर पर निःशुल्क भव्य स्वास्थ्य जांच, रक्तदान और आंखों की जांच और मुपत्त चश्मे का वितरण किया गया। इस कार्यक्रम में कुल 45 लोगों ने रक्तदान किया तथा 350 मरीजों की आंखों की जांच करायी गयी तथा ज़रूरतमंदों को निःशुल्क चश्मे वितरित किए गये। शिविर में प्रसिद्ध नेत्रोप विशेषज्ञ डॉ. राममोहन वानखेड़े,

प्रसिद्ध शिशु रोग विशेषज्ञ अमित कुरुटकर, जनरल फिजिशियन डॉ. मनोज कोटारे, होम्योपैथी विशेषज्ञ डॉ. रोशनो वासनिक, ब्लड बैंक के मैनेजर डॉ. अतुल देशप्रतार, डॉ. श्रेयस सहारे एवं स्वास्थ्य तकनीकी, कर्मचारियों की उपस्थिती रही। इस अवसर पर पंचक्रोशीवासियों ने भव्य रोग निदान शिविर को उत्सुकता प्रतिपाद दिया। कार्यक्रम के दौरान संस्था के उद्देश्य एवं महत्व पर मार्गदर्शन किया। श्री साईबाबा नागरिक सहकारी पतसंस्था के अध्यक्ष मोरेश्वर मंगुलकर, उपाध्यक्ष विनायक लकडकर एवं समस्त सोसायटी के सभी कर्मचारी उपस्थित थे।

## कामठी कांग्रेस, सेवादल ने संविधान दिवस मनाया



कामठी.

नगर कांग्रेस कमेटी व शहर कांग्रेस सेवादल के संयुक्त तत्वावधान में भारतीय संविधान गौरव दिवस पर भारत रत्न डॉ.बाबासाहेब की प्रतिमा को माल्यार्पण कर व भारतीय संविधान का पठन कर मनाया गया। इस अवसर पर प्रमुख रूप से शहर कांग्रेस अध्यक्ष रंश श्रुते, कांग्रेस सेवादल शहर अध्यक्ष नितेश यादव, महाराष्ट्र प्रदेश कांग्रेस सेवादल सचिव राजकुमार

गोडाम, नगर परिषद पूर्व अध्यक्ष निरज यादव, नगर कांग्रेस उपाध्यक्ष लक्ष्मण सोमवार, शहर कांग्रेस अध्यक्ष सुर्शा बानो, सेवादल के जिला महासचिव सोहले अंबुम, जिला सचिव अब्दुल सलाम, रफीक खान, राजु भागवत, आनंद खोबरगडे, प्रमोद खोबरगडे, कुसुम खोबरगडे, मंजु मैश्राम, प्रकाश लाईनपांडे, संदीप सरोजरकर, बालु भालेवर, सूर्यवंशी आदि कांग्रेस पक्ष के पदाधिकारी व कार्यकर्ता उपस्थित थे।

## बाबासाहेब के संविधान का विश्व में कोई तोड़ नहीं है : कुंभारे

कामठी.

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर ने भारतीय संविधान में प्रत्येक नागरिक को न्याय, समानता और स्वतंत्रता का अधिकार दिया। साथ ही भारत में रहने वाली सैकड़ों जातियों और धर्मों को संविधान में सम्माननीय स्थान भी दिया गया है। 2 साल 11 महीने 18 दिन में संविधान का मसौदा तैयार करके 27 नवंबर 1949 को संविधान देश को सौंप दिया गया था। इस भारत देश में बाबा साहब द्वारा दिए गए संविधान को जनवरी 1950 में लागू किया गया था। पिछले 75 वर्षों में भारत एक साथ प्रगति के पथ पर आगे बढ़ रहा है, यह वास्तव में बाबासाहेब द्वारा देश को दिया गया अनमोल पवित्र ग्रंथ है। दावा है कि भारतीय संविधान का दुनिया में कोई तोड़ नहीं है। यह उद्धार ड्रैगन पैलेस टेपल प्रमुख्य व पूर्व राज्यमंत्री एड.सुलेखा कुंभारे ने संविधान दिवस



### संविधान के महत्व पर नुककड़ नाटक भी प्रस्तुत किया गया

कार्यक्रम में हरदास शैक्षणिक एंड सांस्कृतिक संस्था, ड्रैगन इंटरनेशनल स्कूल, हरदास विद्यालय, दादासाहेब कुंभारे विद्यालय, दादासाहेब कुंभारे बहुउद्देशीय प्रशिक्षण केंद्र के विद्यार्थी, शिक्षक वर्ग सहित बहजन रिपब्लिकन एकता मंच के विदग्ध महासचिव व नगर परिषद पूर्व उपाध्यक्ष अजय कदम, शहर अध्यक्ष दीपांकर गणवारी, छावनी परिषद पूर्व उपाध्यक्ष दीपक सिरिया, छावनी क्षेत्र अध्यक्ष व छावनी परिषद पूर्व उपाध्यक्ष चंद्रशेखर लोनेवार, उदास बंभोड़, नियाज कुरेशी, विलास बंभोड़, अशाफा कुरेशी, अंकुश बंभोड़, अनुभव पाटिल, मनीष डोंगरे, सावला सिंगाडे, रजनी गजभिए, उजा भावे, रेखा पाटिल, विशाखा गोडाम, सुनील वानखेड़े, राजेश सौंडकर, सचिन नेवार आदि पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता मुख्य रूप से उपस्थित थे।

## बड़ी संख्या में महिला किसानों की भागीदारी

> 'एग्रोविजन' कृषि प्रदर्शनी का समापन



संगठनों ने भाग लिया, जिन्होंने किसानों को आधुनिक कृषि उत्पादों और सेवाओं के साथ-साथ स्टार्टअप के नवीनतम उत्पादों को दिखाया। प्रदर्शनी में किसानों के लिए लगभग 30 कार्यशालाओं का आयोजन भी किया गया, जिनमें कृषि में ड्रोन के उपयोग, ट्रेस गार्डन, मधुमक्खी पालन, बकरी पालन, मुर्गी पालन और रेशम उत्पादन जैसे सहायक व्यवसायों पर चर्चा हुई। इसके अलावा, गन्ना उत्पादन, किसान उत्पादन संगठनों, महिला बचत समूहों, और डेयरी किसानों के साथ-साथ कृषि क्षेत्र में करियर बनाने के इच्छुक युवाओं

के लिए भी विशेष कार्यशालाओं का आयोजन किया गया। प्रौद्योगिकी, प्रशिक्षण और व्यापार को कृषि क्षेत्र में समृद्धि लाने का मुख्य उद्देश्य मानते हुए, 'अग्रो विजन' ने कृषि के भविष्य पर व्यापक चर्चा की। इस सम्मेलन का उद्देश्य किसानों को नई तकनीकों से जोड़ना और उन्हें समृद्ध और सुखी जीवन जीने के लिए प्रेरित करना रहा है। पिछले 15 वर्षों से 'अग्रो विजन' एक महत्वपूर्ण मंच बन चुका है, जो किसानों को उनकी खेती और कारोबार के लिए मार्गदर्शन प्रदान करता है।



## पंचायत ने किया संविधान दिवस का आयोजन

काटोल.

मंगलवार को कांठाली नगर पंचायत के सभी अधिकारी तथा कर्मचारियों के उपस्थिती में संविधान की शपथ लेकर संविधान दिवस मनाया गया।

देश संविधान की 75वीं सालगिरह मना रहा है. इसके साथ ही भारत के संविधान को अपनाने के 75 वर्ष पूरे होने के उपलक्ष्य नगर पंचायत के सभी अधिकारी तथा कर्मचारियों ने संविधान दिवस पर शपथ ली।



